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Министерство сельского хозяйства Российской Федерации

ФГБУ «Центр химизации и сельскохозяйственной радиологии «Брянский»
	Информационный листок


Исх. № 764 от 24.10.2023 г. 
Проведение почвенного, агрохимического и эколого-токсикологического обследования почв сельскохозяйственных угодий и неиспользованной пашни в 2023 году.
       Специалистами ФГБУ «Брянскагрохимрадиология» согласно доведенному государственному заданию на 2023 год «Государственный учет показателей состояния плодородия земель сельскохозяйственного назначения» и в рамках выполнения государственной программы эффективного вовлечения в оборот земель сельскохозяйственного назначения и развития мелиоративного комплекса РФ провели обследование почв неиспользованной пашни и завершили отбор почвенных образцов. 
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       Агрохимическое и эколого-токсикологическое обследование земель с/х назначения (за исключение неиспользованной пашни) провели на площади 85,0 тыс. га в Новозыбковском, Брасовском и Севском районах Брянской области. Почвенное, агрохимическое и эколого-токсикологическое обследование неиспользованной пашни выполнено на площади 13,1922 тыс. га в Красногорском, Новозыбковском, Брасовском, Гордеевском и Злынковском районах.
       Отобранные почвенные образцы отправлены в испытательную лабораторию ФГБУ «Брянскагрохимрадиология» для исследований.
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